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У збірнику подано тези доповідей десятої міжнародної науково-технічної конференції  

“Проблеми інформатизації”. Розглянуті питання за такими напрямами: інформатизація навчаль-

ного процесу; застосування, експлуатація та безпека функціонування телекомунікаційних систем 

та мереж; комп’ютерні методи і засоби інформаційних технологій та управління; методи швид-

кої та достовірної обробки даних в комп’ютерних системах та мережах; цивільна безпека (інфо-

рмаційна підтримка); сучасні інформаційно-вимірювальні системи. 
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МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ АВТОМАТИЗАІЇ ПРОЕКТУВАННЯ РІДКИХ 

КОМПОЗИЦІЙНИХ МАТЕРІАЛІВ ДЛЯ ЕКРАНУВАННЯ 

ЕЛЕКТРОМАГНІТНИХ ПОЛІВ 

Бурдейна Н.Б., Бірук Я.І. 

Київський національний університет будівництва і архітектури Київ, Україна 

 

Дослідження виконані в останні роки демонструють перспективність 

застосування рідких матеріалів для екранування електромагнітних полів 

[1, 2]. Але проектування захисних сумішей стикається з низкою проблем. Ці 

суміші є композиційними, складаються принаймні з трьох компонентів, що 

мають різні магнітні та електрофізичні властивості. Крім того, потрібно 

враховувати параметри полів, які потребують екранування. У загальному 

випадку у процесі проектування захисного матеріалу необхідно враховувати 
електрофізичні властивості матриці, магнітні та електрофізичні властивості 

кожного з екрануючих наповнювачів та їх концентрації.  

Для визначення ефективності матеріалу, виходячи зі співвідношень 

електродинаміки суцільних середовищ, необхідно попередньо розрахувати 

магнітні та електрофізичні властивості кінцевого матеріалу, оскільки вони не 

є стандартними і відсутні у довідковій літературі. Магнітні властивості 

сумішей розраховуються, виходячи зі співвідношення Лорентца. 

Діелектрична проникність − за допомогою співвідношення Максвелла-

Гарнетта. Якщо потрібно врахувати форму частинок наповнювача, то 

застосовується формула Оделевського. Оптимізація співвідношень усіх 

критичних показників у матеріалі практично неможлива, тому важливо 
автоматизувати процес раціонального обирання співвідношення вмісту та 

властивостей композиту потрібних товщин та захисних властивостей.  

При проектуванні рідких композиційних матеріалів для екранування 

електромагнітних полів пропонується розробити програмне забезпечення, яке 

розраховує магнітні властивості та діелектричну проникність складу 

композитів шляхом перебору. В якості середовища розробки обрано Visual 

Studio 2019, мови програмування – C#. Вихідні дані про параметри 

компонентів композитів, результати розрахунків магнітних властивостей та 

діелектричної проникності сумішей заносяться до СУБД SQAL Server. 
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